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könnyei 
zezvek zokogása hkiísérte utolsó utján a nemzetvédelem ormávól 
őli pponyi filbert grólot, ahinek holtteste hivályok és kivályi 

FŐSZERKESZTŐ 

hevcegelk hamvai között alussza övök álmáit 

m Mindig hű szolgája volt kivályának 
budavári ősi koronázási 

ok és királyi hercegek hamvai mellett 
ujabb koporsó kapott helyet, benne 

tványalakká szenderült férfi, aki 

tében is inkább a félistenek szobrai- 

olt hasonlatos, mint a többi halandó 

Mirekhez. Maga az aggsága is csodával 
Ig ült valóság volt. Mintha egyenesen a 

sabb gondviselés ajándékozta vol- 
arország számára Apponyi Al- 

nyolcvanhét esztendejét, hogy tizenöt, 

kába sötétlő, apokaliptikus éven át az 

igja virrasszon, bátoritson szüntelen a 

" bb őrhelyen, - az ő mindenhova 
tezó szava, az ő varázslatos hangja, 
mély volt és bugó, mint az orgona, 

ehel legendás kürtje. Jászberénynek 

örökös képviselője Apponyi Albert, 

ezt a honfoglalás idejéből származó 

őrzik, - amelyet a monda szerint 

akkor fujtak meg, midőn nagy 

y volt. Elmult ezer év. A kürtből 

Jlatvaneczet ember 
bi dapesti országhaz előtti téren 

eggel kilenc óra előtt beláthatatlan 
2 gyülekezett. Egymásután vonul- 
1 a különböző egyesületek, az isko- 

5 testületek. Körülbelül hatvanezer 
ugó tömeg volt együtt tiz órára. A 
t mindenütt diszruhás rendőrök 
k fenn, akik kordont vonnak az 
eken. A parlament bejáratánál 
menti diszőrség áll. 

országház épületébe csak igazol- 
al lehet bejutni. Háromnegyed tiz 

érkezik G ö mb ö s Gyula minisz- 

ök, majd jönnek a törvényhozás 
k elnökei, a kormány tagjai, 

érkezik Grigorcea budapesti 
követ. A ravatal körül szabadon 

a kört. A gyertyáktól övezett 

gjobban átétezte ő 
dederunt a papnövendékek kó-[ 

jkain hángzik föl. Gömbös 
iniszterelnök mondja aztán be- 

Elbucsuztatja Magyarország 
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templomban szimbolum lett és a szimbolumból uj em- 
beri valóság szomoru honvesztés idején, 
midőn Apponyi Albert messzi kiáltó zsenije 
és áttörő forróságu ékesszólása uj Lehel 
kürtjeként megszólalt a halálos közöny és 
a der tő v megfagyott 
vizei fölött. Szava sohasem egy ember 
szava volt, hanem egész Magyarország 
panasza, követelése, kiáltása, mögötte a 
századokkal, a millenáris multtal. Geniusza 
volt Magyarországnak, mikor már-már ugy 

volt, hogy vége mindennek. Az ő öregsége 

teremtette meg Magyarország uj fiatalsá- 
gát. Az ő életmüvének halhatatlan utolsó 
tizenöt éve. Az ő márványkövére ráirni, 
hogy élt nyolcvanhét évet, szinte hazug- 
ságnak tetsző igazság. Mert a halhatatlan 
belső igazság az, hogy Apponyi Albert a 
magyar nemzet vágyainak és fenmaradá- 
sának napfényben tündöklő örökifju kép- 
viselője lesz 

vilá, gell 

lomáciai kar tagjai, akik közül el- 

egyetlen magyar élni fog a földön. 

a pavlament közül 
ravatal előtt két piros bársony párnán 

fekszenek Apponyi Albert rendjelei. Ott 
vannak a koszoruk százal. Látható a 
család, Zit a királyné, Ottó kírályfi, 
Horthy kormányzó, Mussolini és 

Titulescu koszoruja az előtérben. 

Néhány perccel tiz óra előtt bevonul a 
kupolaterembe a gyászoló család, majd 
pont tiz órakor megérkezik Horthy Mik- 
lós kormányzó. A családdal szemben 
fentartott helyen foglal helyet, 
jobbra Boris király képviselője, balra 
pedig Mikl a s osztrák köztársasági el- 

nök képviselője áll. Azután megszólal az 
orgona és Serédi Jusztinán herceg- 
primás nagy papi segédlettel fényes or- 
nátusban bevonul a terembe. A Budai 
Dalárda elénekli a himnuszt, majd a her- 
cegprimás elvégzi a temetési szertartást. 

a magyat fájdalmat 
nagy fiát, akinek méltatja muüködését, 
majd szavait igy fejezi be: 

- Egy nagy hazafi távozik most 2 

most már mindig, ameddig 

tőle 

szerelték fel nemcsak a parlament kupo- 

nemzetének szentelte. Legjobban át- 
érezte a magyar fájdalmat, de a legtel- 
jesebb reménnyel bizott a feltámadás- 
ban. Meghajtott fejjel bucsuzunk tető- 
led, te legjobb magyar. A genfi tó vissz- 
hangozza azt a magyar igazságot, 
amelynek hirdetője voltál. Legyél örök 
példaképe nemzeted minden fiának! 
Azután a EBudai Dalárda gyászdala 

után Dohnán Vi Ernő vezényletével a 

filharmonikusok zenekara eljátszotta 

Wagner Richárd Istenek alkonya cimü 

operájából Sigfried gyászindulóját, to- 
vábbá Beethoven és Chopin gyászinduló- 
ját. Közben a koporsót levitték a térre 
és elindult a menet. 

A gyászmenet azután megindult a Ru- 

A Mátyás-templomban, amelybe csak 
meghivóval lehetett belépni, a koporsót 
a főoltár előtti ravatalra fektették. Mi- 

kes János gróf szombathelyi püspök ud- 
vari papjainak segédletével gyászszer- 
tartást tartott, amely alatt a papnövelde 
énekkara gyászdalokat énekelt. A szer- 

tartás végeztével Mikes püspök mondott 
gyászbeszédet, amelyben megható és 
meghatott hangon bucsuztatta a nagy 
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A cádió négy nyelven 
A gyászszertartást a magyar rádió 

négy nyelven továbbitotta, még pedig a 
magyaron kivül német, olasz és francia 

nyelven. A mikrofonok egész seregét 

lacsarnokában és a koronázási főtemp- 

temetés egyes mozzanatait. A közvetités 
azért történt több nyelven, mert Appo- 
nyi temetését az összes olasz állomások, 
a bécsi, a berlini és a svájci rádióleadó- 
állomások is átvették. A közvetitést sok 
százezer ember hallgatta nemcsak Ma- 

gyarországon, hanem mindenütt, 

lomban, hanem az utvonalon is és min 

denünnen négy nyelven továbbitották a e 

dolf-rakparton, a Lánchidon, a Hunyadi 
János-uton keresztül fel a várba, majd a 

Disz-téren és a Tárnok-utcán át a koro- 

názó templomba vitték a koporsót. A 
menet másfél kilóméter hosszu volt. A 
koporsó után haladt a család, a kor- 

mányzó, Gömbös miniszterelnök a kor- 
mány tagjaival, Mikes János gróf 

szombathelyi püspök és a diplomáciai 
kar, majd a közönség beláthatatlan 

sora. Az utvonalon, amelyen a menet 

elhaladt, levett kalappal ezer meg ezer 

ember állott. A gyászmenet vonulása 

alatt Budapest valamennyi harangja zu- 

gott, különböző zenekarok felváltva 
gyászindulókat játszottak. 

Bucsustató Zita hivályné 
és Üittó kivályii nevében 

halottat Zita királyné és Ottó királyfi 
nevében is és ezeket mondotta: 
- Mindig hü szolgája voltál királyod- 

nak, anélkül, hogy szolgalelkü lettél vol- 
na. Nyugodjál békében! 

A koporsót azután az ugynevezett 
Menyasszonykapun keresztül levitték a 
Mátyás-templom kriptájába, Majd föl- 
csengett a himnusz, amelynek hangjai 
mellett a közönség szétoszlott. 

közvetitette a temetést 
magyarok laknak és ahol ezt a kivétele- 
sen ragyozó elmét ismerték és becsül- 
ték. 

A temetés konferálását a 
Huzell a Géza végezte, aki 

lást a temetés végeztével i 



elentősége, 

Temesvár város uj nagytanácsának 

alakuló közgyülése tegnap délelőtt ment 
végbe. A városháza tanácstermében a 

nagytanács tagjain kivül megjelentek az 
egyes városi ügyosztályok vezetői, to- 

vábbá számos érdeklődő. Nicolau 

Konstantin közigazgatási vezérigazgató, 
aki a belügyminiszter képviseletében je- 
lent meg a közgyülésen, rövid megnyitó 

beszéde után felkérte SagoviciSá- 
muel dr. városi főjegyzőt, hogy a nagy- 

tanács tagjainak névsorát olvassa föl. 
A harminchat megválasztott tanácstag 
közül csupán a beteg Binder Ferenc 
ezredes hiányzott, a tiz jogszerinti taná 

csos teljes számban volt jelen. 

Muntean György görög katolikus 

püspöki helynök mint korelnök az ala- 
kulási jegyzőkönyv hitelesitésére Bre- 
benariu Vazul és Lukács Jenő ta- 
nácstagokat kérte föl, mire az eskütétel 

következett. Utána 
főpolgármesternek egyhangu- 

lag Gabor Liviusz drt válasz- 

tották meg. 

Sagovici Sámuel dr. főjegyző tekin- 

tettel a város vezetésének kiterjedt ága- 
zataira, inditványozta három alpolgár- 

mesteri állás rendszeresitését. Mielőtt az 
elpolgármesterek megválasztásara sor 

került volna, Ungár Adolf dr. jelent- 
kezett szólásra. 
-A magyar fanácstagok nevé- 
ben - mondotta román, majd ma- 
gyar nyelven - tisztelettel előter- 

jesztem a következő nyilatkozatot. 
A választást megelőző tárgyalások 
alatt a Magyar Párt azt igényelte, 

hogy a meglevő egy alpolgármesteri 
állásra a magyarság jelöltje válasz- 

tassék, mert ugy találta, hogy az 

itteni magyar lakosság száma és 

valamint az a tény, 
hogy eddig a német lakosság képvi- 

gosnak és méltányosnak mutatja, 
hogy most a magyarság jelöltje ke- 

rüljön sorra. Mégis a Magyar Párt 
egyidejüleg kifejezte azt az óhaját 
is, hogy szerveztessék meg még egy 
alpolgármesteri állás és pedig a né- 
metség jelöltje részére. A Magyar 

árt ugyanis abban a meggyőző- 
désben volt és van, hogy Temesvár 
lakosságának népi rétegeződése 

megfelelően volna képviselve és a 
román nemzeti imperium is kellőleg 

volna kifejezve akkor, ha egy román 
főpolgármester mellett egy magyar 

és egy német alpolgármester lenne 
a magyarok és németek jelöltjének 
személyében. Minthogy azonban a 
többi pártok és foglalkozási csopor- 
tok általános óhajaként mutatkozik 
az, hogy három alpolgármester vál 

lasztassék, az elhangzott indokok 
alapján is, a városi képviselőtestü- 

let magyar tagjai is megszavazzák 
a a három alpolgármesteri állás szer- 

és egy német ali 

selője töltötte be ezt a tisztet, jo- 

A temesvéri nagytanáta eegetaladása 

vezését. 

Ungár Adolf dr. helyesléssel fogadott 
előterjesztése után megindult a szava- 

zás a három alpolgármesteri állásra. A 

szavazás eredményeképpen Ungár Adolf 
dr. negyvennégy, Schmitz Ferenc dr. 
negyvenhárom és Nicolaevici Pál dr. 

negyvennégy szavazatot kapott. Ezenki- 
vül leadtak Nobel Sándor dr.-ra, Brebe- 
nariu Vazulra és Veterány Viktor dr.-ra 

egy-egy szavazatot. Igy 

Ungár Adolf dr., Sehmitz Fez 

renc dr. és Nicolaevici Pál dr. 

lettek alpolgármesterek. 

Következett az állandó választmány 
megválasztása és pedig öt rendes és két 
póttaggal. Rendes tagok lettek Pro P st 

a román főpolgármester mellett egy magyar 
olgármester kielégithette 

volna a nemzeti igényeket 
János, NobelSándor dr., lariupPé- 
ter negyvennégy-negyvennégy, Cara- 
bas Romulusz negyvenkét és G yu- 

la y János dr. negyven szavazattal, pót- 

tagok Ardelean Pál és Schön Ede 
egyenkint negyvennégy szavazattal. Vé- 

gül sor került a verifikáló bizottság 
megválasztására, amelynek tagjai lettek 

Schmitz Ferenc dr, Brebenariu 

Vazul dr., NyiriJenő és Eukáics 

Jenő. 

Muntean György korelnök köszönetet 

mondott a közgyülés komoly lefolyásá- 

ért, majd Nicolau közigazgatási vezér- 
felügyelő szavaival, amelyekben az uj 
nagytanácsnak szerencsés mikölési ki- 
vánt, a közgyülés véget ért. 

évszázados Tsekonits fastály birtokáéri übb Filós 
nereskedésben áll Zsombolya község és a gróli család 
Még 1925 julius 29-én történt, hogy 

Zsombolya község tanácsa Treisz 
Mihály téglagyáros, községtanácsi tag 

inditványára elhatározta, hogy megvá- 

sárolja a község központjában fekvő 
gróf Csekonics-féle kastélyt. A község 
és a grófi család között megindultak a 
tárgyalások, amelyek sikerre is vezét- 

tek. Zsombolya község hatésnegyed mil- 
Hó lelért megvásárolta a kastélyt és öt- 
százezer leit azonnal lefizetett a vételár- 
ból. Közbejött azonban a belügyminisz- 
terium döntése, amely minden indokolás 
nélkül megtiltotta a községnek, hogy a 
kastélyt megvásárolja. Igy a község a 
vételtől elállott, a kifizetett félmillió leit 
azonban visszakövetelte a Csekonics- 
családtól. 1926-ban azután uj községta- 
nácsot választoótt Zsombolya község, 
amely mindenképpen meg akarta szerez- 
ni a kastélyt, hogy ott különböző jóléti 
intézményeket helyezzen el. Ezért 
Coste Gyula dr., akkori prefektus ide- 

jében felvették a grőfi családdal a tár- 
gyalásokat, amelyek során az eladó a 
hatésnegyed millióról háromésfél millió 

leire ment le a vételárral. Az ujabb tár- 
gyalások sem vezettek sikerre, mire a 

grófi család négyésháromnegyed millió 
lei tőke és három millió lei kamat erejéig 
beperelte az első megállapodás alapján 
Zsombolya községet. Valószinü azonban, 
hogy a grófi család kiegyezne már há- 
romésfél millió leiel is, ha az idén másfél 
milliót és a két következő évek mind- 
egyikén egy-egy milliót kapna a közben 
már düledező Csekonics-kastélyért. A 
zsombolyai járásbiróság a közelmultban 
tárgyalta először az ügyet, az itéletet 
azonban még nem hirdették ki. Érdekes, 
hogy az első tárgyaláson már 51.000 lei 
körül jártak az ügyvédi költségek és 
egyedül az okmánybélyegek százezer leit 

tettek ki. Jogi körökben érdeklődéssel 
várják a per kimenetelét. 

Nagy nyugtalanságot keltett Hitler 
legutóbbi nyilatkozata a kisántánt 

vezető köreibemn 
A genfi leszerelési bizottság főbizott- 

ságának ülésén Na do Iny német dele- 

gátus kérte, hogy a kvalitativ leszerelés 
fölött haladéktalanul nyissák meg a vi- 

tát. Paul Boncourezzel szemben ki- 
vánta, hogy előbb a francia biztonsági 
javaslat fölött tartsák meg a vitát. Fon- 
tosnak tartja, hogy az összes államok- 

ban egységes. hadsereget állitsanak föl. 

Tánczos Gábor magyar delegátus tá- 
mogatta a német javaslatot és hangsu- 

lyozta, hogy a kvalitadiv leszerelésre vo- 
natkozó javaslatnál más fontosabb ja- 
vaslat nem létezhet jelenleg. 

A kisántánt külügyminiszterei Genf- 
ben külön tanácskozásra ültek össze. Hir 

szerint a kisántánt belső átszervezéséről 

és a Genfben felállitani tervezett is 

ántánt titkárságról volt szó. jekete 
mált körök szerint azonban a tanácsko- 

záson politikai kérdések is szóba kerül- 
tek. A kisántánt az állitólagos magyar- 
olasz fegyvercsempészést nem akarja a 

tetszett a magyar tanács. Gyergyósi napirendről levenni, ezenkivül Hitler 
ismeretes iltozt is nagy nyut 

niszterei azon a véleményen vapnak 

hogy Hitler kijelentései nemzetközi te- 

kintetben nagy következményekkel for 

nak járni. 
Hir szerint a kisántánt genfi konfe- 

renciáján Benes csehszlovák külügy- 
miniszter azt a javaslatot terjeszti elő 
hogy a kisántánt-államok a jövőben 
csakis a másik két tagállam előzetes hoz- 

ekjárujsável köthetnek tz] 

első nesyszabasi 
angvelsenye 

javaslatnak a román-olasz sze 

Balkán erőviszonyainak jövőbeli 
lására is kihatással lesz. A konfe. 

niszter. 

sában szétzavartak egy kormánypárti 
lést, a szónokokat megverték, a 

Nagy Dezső titkár számolt be az 

évi müködésükért a disztagok sorába 4 

tott. A tanácsválasztást megfeleb 

utasitotta. A csikmegyei prefekt 

ban ennek ellenére sem iktatta 

ronescubelügyminiszter most 
tilag utasitotta a csikmegyei pre 

hogy az uj gyergyőszentmiklósi 

1933, FEBRUA 

litikai szerződéseket. Inditó oka en 

amelyet csak nemrég ujitottak me 
kisántánt konferenciája azonbai 

elnöke Jeftics jugoszláv külü 

Kiméletlenül 
folyik a jugoszláv ellen 

üldözése 
Jugoszláviában tovább fol. 

ellenzéki politikusok üldözése. A daln 

Sebenicoban letartóztatták a 

polgármesterét, két tekintélyes ügyv 

az egyik horvát ifjusági szervezet tiz 

ját és száz környékbeli parasztot. A 

ságok valamennyit fegyverrejtege 

vádolják. A belgrádi rendkivüli tői 

szék február 20-án itélkezik két s 

képviselő, két katolikus pap és több 
télyes politikus fölött, akiket hazaá 

sal vádolnak. Azonkivül felségsértés 

az állam biztonságának veszélyeztet 

is vádolják őket, mert az elmult év 

gyalázták és a köztársaságot éltették, 

Nemes sziv 
gyárvárosi asztaltársas 

uj vezetősége 

A Nemes Sziv gyárvárosi asztalt 
ság Willy Rezső elnök elnöklete 1 
lett most tartotta meg rendes évi 
gyülését. Az elnöki megnyitó 

taltársaság mult évi munkájáról. 
lentésből kitünt, hogy az asztaltá 

a rossz gazdasági viszonyok ellené 
gyermeket ruházott fel az elmulté 
Nagy Bálint azután a pénztári és 

József pedig az ellenőri jelentést 
jesztették a közgyülés elő, amelyet 
gadtak. A megejtett választások 
ménye a következő: elnök VWilly R 

alelnökök Klein Frigyes és Gin 
Miksa, titkárok Flokovits Péter 

Gruin Demeter, pénztárosok 

rich Oszkár és Nagy Dezső, 

őrök Nagy József és Nagy B 
zászlóvivők Hódy János és K 
Adám, a vigalmi bizottság elnöke 
maschek Antal. Ezenkivül tizen 

tagból álló választmányt választo 

közgyülés Rotstein Zsiga, Kind f 
Czarth Ottó, Risztics Bubi, Schuffe e 

Prakator N. és Rotsching tago 

egylet életében kifejtett tevékeny é: 

tatta. A közgyülésen a testvéregy 
tek is képviseltették magukat. 

A csikmegyei prefektusnak 

miklós városa annak idején tuln 
részben magyar nagytanácsot 

de azt a kolozsvári reviziós bizottsá k 

nagytanácsot, mire annak tagjai 
ügyminiszterhez panaszt intézte 

nácsot haladéktalanul iktassa be. 



fnolescu-Strunga lIiberális 

kijelenti, hogy a Berger-cég, 

6, mindenkor rendesen fizette 

tott tisztviselő bosszuja 

volt. 

dgearu pénzügyminiszter: A 
gyi bizottság döntése nem szent- 
azt még felül fogjuk vizsgálni. 

nban annyi tény, hogy Manolescu- 
mga liberális képviselő a liberálisok 
na idején közbenjárt,hogy Bergerék 

szállitást kapjanak, jóllehet ma- 
bb áron szállitottak, mint mások. 
nindenesetre töröltem Bergert az ál- 
Eszállitók sorából. 

ap acosta lupista reflektál J o a- 

virl escu munkaügyi miniszter minapi 
jegyzésére, hogy az országnak nin- 

ulni ésok közigazgatási vezérfelügyelője. 
Megállapitja, hogy összesen öt- 
venhét olyan közigazgatási ve- 
zérfelügyelő van, aki csak ide- 

oda utazgat. 
apatineanukormánypárti pole- 

Papacostával, mire a teremben 
aj tört ki. 

Jonel, aki az elnöki székben ül, 
dja a csendet helyreállitani. 

adgearu pénzügyminiszter vála- 
a fizetések leszállitásáról szóló ja- 
t vitája során elhangzott felszóla- 

ra. Biztositja a kamarát, hogy a 
nány csak azért veszi igénybe ezt a 
ot, mert igazán más választás nem 
számára. Az ellenzék azonban min- 
on csak kellemetlenkedni akar a 

hánynak ahelyett, hogy támogatná 
z munkájában. A kormány mindent 
vet, hogy a rendet fentartsa. 
gy hang: Ostromállapottal. 

adgearu: Higyjék el, összeszori- 
fogakkal szavaztuk meg az ostrom- 

mhotot. Az ellenzék részéről vagy nem 
ak, vagy pedig könnyedén sza- 

ák azt meg. 

Nagy zaj tör ki erre a iberáli- 

ok oldalán és Madgearu per- 
cekig nem tudja beszédét foly- 

tatni. 

adgearu 1930-ban kétezerötszáz 
iselőt akartunk B-listára helyezni 

lberálisok telikürtölték a világot, 
ötvenezer tisztviselőt akarunk az 
a dobni. Az utóbb évek során 
enháromezer tisztviselo kapott ki- 

ést, de el kell gondolniok, hogy 
nan berendezkedő nagy államnak 

ge volt rendes tisztviselőkre. Szá- 

ivatalban szakképzetlen és teljesen 
lan tisztviselők dolgoztak, akiket 

Hlett cserélni. Sajnos még ma is ta- 
k sok ilyen tisztviselőt. Azt is a 

ünkre vetették a liberálisok, hogy 
zer tisztviselőt nyugdijaztunk, ho- 

1928 óta csupán hétezerkétszázhet- 

magyar 
iselő nyugdijigényét A 

erálisok mégis azt vetették 

az előző napon adócsalásokkal 

He gedüs Nándor: Hat millárd leit 

emlegettek, holott a negyedrésze is na- 

gyon sok lett volna. 

Madgearu: A liberálisok azon fá- 
radoznak, hogy ellenünk alarmirozzák a 
közvéleményt. 

Nagy zaj támadt ismét. A liberálisok 

részéről különösen Tatarescu és Xeni 
lármáznak. 

Madgearu: Xeni ur, amióta ön be- 
lépett a liberális pártba, elsajátitotta azt 
a balkáni hangot, amely ott uralkodik. 

A teremben erre óriási zaj tá- 

mad és a liberálisok nem enge- 

dik Madgearu pénzügyminisz- 
tert szóhoz jutni A csend csak 

nagynehezen áll helyre. 

Vaida miniszterelnök: Figyelmezte- 

tem önöket, hogyha nem engedik a 

pénzügyminisztert beszélni, ugy tudni 
fogjuk, hogy milyen eszközöket ve- 
gyünk igénybe önökkel szemben. Mi is 
voltunk az ellenzéken, de soha ilyen vi- 

selkedést nem tanusitottunk a kormány- 

nyal szemben. Ujból hangsulyozom, 
hogy nekünk megvannak az eszkö- 
zeink. 

Nagy zaj a liberálisok részéről. 

Lupu csodálkozik azon, hogy Bra- 
tianu Dinu, aki komoly ember, ennyire 
hagyja magát elragadtatni. Madgearu 
számokkal jön és a számok ellen nem le- 

het lármával hadakozni. Viszont a kor- 
mánypártnak sem kell terrorizálni a ka- 
marát. 

Amikor Lupu lemegy a szó- 
székről, szembe kerül vele Robu 

és öklével fenyegeti. 

Lupu: Engem ne fenyegessen. Mi 
keresni valója van magának a kamará- 
ban. 

Pop-Cicio veszi át az elnöklést és 

kijelenti, hogy a vitát a kormanypárti 
padokból hallgatta, de nem hallott sem- 
mi sértőt a liberálisokra nézve. 

Bratianu Dinu: Madgearu meg- 
sértette a liberális pártot. 

Nagyváradon külön rendelettel feloszlat- 

ták az összes kommunista szinezetü egye- 

sületeket. Feloszlatták a falusi és városi 
dolgozók blokkját, ahol nagyszámu iratot 
is lefoglaltak. Hir szerint ötezer röpiratot 
találtak. 

Bukaresti jelentés szerint az egész or- 

szágban a legerélyesebben járnak el a szél- 
sőséges baloldali elemekkel szemben. Igy 

Marosvásárhelyen is házkutatást rendeztek 

az egyik kommunista egyesületben. Négy 

ifjumunkást letartóztattak. Tordán több 
munkást helyeztek őrizetbe, mert azok el- 

lentállottak a munkásotthon bezárásának. 

Kisenevben több mint száz házkutatás volt 

és körülbelül ugyanennyi letartóztatást fo- 
ganatositottak. 

száz munkása sztrájkba lépett. A munká- 

sok a mühelyben tartózkodnak és kijelen- 
tették, hogy csak kivánságaik teljesitése 

után távoznak onnan. A vasuti mühelyt 

Tatarescu: Igen az önök eszköze 
az ostromállapot! Talán ostromállapotot 
akarnak bevezetni a parlamentbe. 

Vaida miniszterelnök: Nem be- 

széltem ilyen eszközökről. Ab- 
szurd dolog, amit önök mon- 
danak. Mi katonaságot nem ve- 
zénylünk a parlamentbe. Ezt 

nem tanultuk el önöktől. 
Tatarescu: Abszurd az egész kor- 

mány. 

Vaida miniszterelnök: Lám, Tata- 

rescu most egészen másképpen gondol- 
kodik, mint azelőtt. Annak idején Tata- 
rescu ur csendőröket vezényelt a parla- 
mentbe. Ezt már elfelejtette? 

Costinescu liberális: Önök terro- 
rizálnak. 

Madgearu folytatja azután beszé- 
dét és kijelenti, hogy ő az igazság fegy- 
verével jön, de a liberálisok vádaskodás- 
sal és rágalmazásokkal jönnek. 

Nagy zaj. Percekig nem lehet 
semmit sem hallani. 

BratianubDinu: Maga megsértette 
a liberális pártot. 

Madgearu: Önök engem sértettek 

azozeztlas aaznan 

A kolozsvári vasuti mühely kétezeröt- 

Fa am szelogezred és a kolossvári cssndár- 1 

meg. 

Menszavazták általánossághan 
a fizetésleszállitási javaslatot 

Madgearu: Nem a pártot sértet- 
tem meg, csak azokat kritizáltam, akik 

azt megérdemlik. 

Altalánosságban elfogadják ez- 
után a fizetések leszállitásáról 
szóló javaslatot és áttérnek a 

részletes tárgyalásra. 

Toni a tanitók nevében tiltakozik a 
fizetésleszállitás ellen és az ellen, hogy 
kivételes kategoriákat teremtsenek. 
Madgearu: Az oktató személyzet- 

nek huszonöt százalékkal nagyobb fize- 
tése van mint a békében. A birák fize- 
tése kisebb, mint a békében volt. 

Hanes kormánypárti tanitó csatla- 
kozik Toni felszólalásához és kéri a ta- 

nitóképviselőket, hogy szavazzanak a ja- 
vaslat ellen. 

Aszavazást ma tartják meg. 
eme 

Izgalmas órákat élt át Kolozsvár népe a vasuti 
műhelymunkások két napos sztrájkja miatt 

ség tartotta körülzárva. Az első napon a 

munkások hazulról élelmezték magukat, de 

a másodikon azt nem engedték meg nekik. 
A munkások, akik megszállva tartották a 
mühelyt, fogvatartották a mühely tisztvi- 

selőit is. Kedden délután a mühely főmér- 

nöke magához hivatta a munkások vezetőit 

és közölte velük, hogy a kért fizetésemelést 

engedélyezik, ellenben a négy elbocsátott 
munkást nem veszik vissza. A munkások 

ez ellen tiltakoztak és kijelentették, hogy 

ebben az esetben tovább folytatják a 

sztrájkot. A katonaság erre felszólitotta a 

munkásokat, hagyják el a mühelyt, mert 

különben kénytelen lesz erőszakot alkal- 

mazni. Erre a munkások kivonultak a mü- 
elyből és eltávoztak. A városban hathét- 

őből álló csoport csatlakozott hozzá- 

és tüntetni kezdett. A katonaság a 
tüntetőket szétoszlatta. A vasuti mühely- 

ben különben ma ujból megkezdik a mun- 
két 

2. OLDAL 

an ürül 1 megismétlűió miós hotrányos zsivaj 
a kamara temani ülésén Madgearu heszéde alatt 

aki ezuffal a liherálisoknak ment neki 
parlament kedd délutáni ülésén 

mindenáton a viltamossatl 

Kotzian Károly, harminchat éves sü- 

teményárus, a Belvárosban hatalmas bot- 

rányt rendezett. A süteményárus részeg 

állapotban a Szentgyörgy-téren öngyilkos- 

sági szándékból az egyik villamoskocsi elé 

vetette magát és a kocsivezető alig tudta 

elkerülni a szerencsétlenséget. Kotzian ak- 

kor feltápászkodott és a Balázs-téren az 
ügyészség előtt másodszor is a villamos 

elé dobta magát, de a kisérlet másodszorra 

sem sikerült. A süteményárus azután be- 

ment a fogházba és a kapubejárat alatt 

botrányt rendezett és Grivei könyvelőt, 

a fogház tisztviselőjét is inzultálta. Az elő- 

hivott rendőr erre beszállitotta a rendőr- 

ségre, ahol tovább folytatta a botrányt és 

betörte az egyik ablaküveget, majd a 

nadrágszijára akarta felakasztani magát. 

Csak akkor sikerült megfékezni, amikor 

megbilincselve a rendőrségi fogdába szál- 

litották. Kotzian ismert alkoholista, aki 

mámorában már többször megkisérelte az 
öngyilkosságot. 

azzmemzen emzessasztammza azememeanm 

Orron vágják 
egymást a német képviselők, Loebét pedig 

letaszigálják az elnüki emelvényről 
Berlini jelentés szerint a birodalmi 

gyülés ellenőrző bizottságának ülésén 
tegnap feltünést keltő esemény játszó- 
dott le. A bizottság ülése, amelyen 
Loebe, a birodalmi gyülés volt szociál- 
demokrata elnöke és legutóbbi alelnöke 
elnökölt, javában folyt, amikor egyszer- 
re az elnöki emelvény felé rohant Frank 

helyettes elnök, nemzeti szocialista kép- 
viselő. Frank rákiáltott Loebere: 

- Azonnal hagyja el az elnöki emel- 
vényt! A nemzeti szocialisták nem fog- 
ják többé türni, hogy egy szociáldemo- 
krata a birodalmi gyülésen elnök, vagy 
akár alelnök is legyen! 

Loebe dr. válaszolni akart, azonban 
Frank letaszigálta az elnöki emelvényről 
és maga foglalta el az elnöki széket. 

A szociáldemokraták erre testületileg 
kivonultak a bizottság üléséről, Kivonu- 

lásukat a nemzeti szocialisták gunyka- 
cajjal kisérték. 

Frank azután kijelentette, hogy a bi- 
zottság ülését berekeszti, mert a további 
tanácskozásra nincsen szükség. Amikor 

a teremből a képviselők kivonultak, az 
egyik német néppárti képviselő valami 

megjegyzést tett, mire rája támadtak és 
az orrát beverték. 

POLGÁRHÁBORU KÉSZÜL AUSZ- 
TRIÁBAN. Leon Blum francia szocia- 

azt irja, hogy Ausztriában a szociálde- 

mokraták és a fasiszták között nagy le- 
számolásra van kilátás. A fasiszták a 
vörös Bécset ujra fehér Béccsé akarják 
átváltoztatni. Ausztriában valószinüleg 
polgárháboru lesz és Magyarország erre 
való tekintettel elrendelte a mozgósitást. 

A magyar csapatok a fasisztáknak akar- 
nak segiteni a szociáldemokraták leveré- 
sében, egyben pedig megszállják a cseh- 
szlovák határt, hogy a cseheket sakkban 

tartsák. Magyar részről Blum cikkére 
kijelentik, hogy az nem egyéb, 
francia szocialista képviselő é élénk fantá 

lista képviselő a Populaire cimü lapban 



Szerkesztöőség és kiadóhivatal: 
sELVÁROS, SzEnYGYURGYTÉS 

4. szám. 

előtizetés! árak: 

nománléban: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750 - lei. 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit tizetnek. 

Magyarországon: Havonta 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15. egész évre 

30 pengőt fizetnek. 

Telefon: 
a-52, este 10 óra után 14-60 

vagy 2-42. 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

Hat lei... 
Szinhely egy józservárosi kereskedés, 

amelyben minden lehetőt eladnak és min- 

den lehetőt vesznek. Butortól kezdve a 

legapróbb berendezési tárgyig minden kap- 

ható ebben az üzletben. Sok tönkrement 

család holmija jutott el ide. 

Nyilik a boltajtó és betopog rajta egy 

idősebb nő. A járásán, a mozgásán látszik, 

hogy valamikor jobb napokat látott. Ki 

tudja, hogy szegény mi mindenen ment ke- 

resztül az utóbbi évek alatt. Szatyor van a 
kezében. Bátortalanul nyul beléje és egy- 

másután kivesz belőle hét darab könyvet. 

A hét könyv mindegyike mutatós kötésben. 

Mindegyik könyv egy-egy regény. Boldog 

emberek boldog időben olvasták azokat. 

Hol voltak akkor még a mai gondok, a mai 

bajok? Lehet, hogy az anyóka fiatal me- 

nyecske korának kedvenc olvasmányai vol- 

tak ezek a könyvek. Nem fércmüvek. Kva- 

litásos irók művei. És mind jó állapotban 

vannak. Látszik, hogy akinek tulajdonát 

képezték, szereti a könyvet. 

És most elhozta a hét kötet regényt el- 
adni 

Hiat lei, - jelenti ki száraz hangon a 

kereskedő. 

Csak hat leit ad egy regényért? - 

csudálkozik ijedten a bánátos öreg nő. 

Nem egyért, - mondja ridegen a 

boltos, - mind a hatért. 

Néma csend. Az asszony kétségbeesetten 
áll. Látszik rajta: az éhség és a felháboro- 

dás vivódik benne. Az éhség győz. Könny 

jelenik meg a szemében, amikor nyujtja a 

hat regényt és átveszi a hat leit. 

ÚÜUjra benyul szatyrába és kivesz belőle 

egy fogantyus, nikkelezett tojástartót. 

- Hat lei, - mondja erre is fagyosan a 

boltos. 

- Adjon tiz leit, - kérleli a nő. 

- Hat lei, - ismétli ujra a kereskedő. 

Hat leie már van kenyérre az asszony- 

nak, nem kótyavetyéli el a tojástartót szin- 

tén hatért. Kilép az üzletből. Egy férfi, aki 

kivülről végignézte a szomoru vásárt, 

mindjárt megveszi a tojástartót huszonöt 

lelért Az asszony boldogan megy haza. 

Félegyházi. 

IDŐJARAS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Változatos, szeles, helyenkint viharos 

dőjárás várható egyes helyeken esővel és 

havazással, valamint a hőmérséklet csök- 

vel. Temesvárott tegnap reggel két 

ok hideg volt borulás mellett, délig a hő- 

rséklet három fok melegre emelkedett. 

acha püspök a királynál. P a ch a 
t püspök tegnap este Bukarestbe 

tazott, ahol több napon keresztül ma- 
Ezen idő alatt a püspök kihallgatá- 
lenik meg a királynál. 

ágábban veszek ékszereket, zá- 
dulákat. Braun ékszerész, Küttl- 

flatvantagu zenekat, ötventagu févii és nóikar 
áldozott a temesvávi szinházban WWagnet 

géniuszának 
A Temesvári Magyar Dalárda és a te- 

mesvári szimfonikus zenekar együttes 

Wagner-emlékestje monumentális siker 
közepette zajlott le a városi szinházban. 
Hatvantagu zenekar, ötventagu férfikar 

és nőikar áldozott Wagner géniuszának, 
már számbeli felkészültségével is mél- 

tóan reprezentálva a zenedráma megal- 

kotójának óriási kifejezési arányait. A 

hangverseny kezdete előtt KI1 a n k Jenő, 

a Magyar Dalárda alelnöke méltatta 
Wagner Richárd müvét és jelentőségét, 
majd Szeg ő Ferenc vezénylése mellett 

teljes szélességgel felcsendült a zarán- 

dokok kara, Lohengrin nászkara és a 

második részben Tannhauser bevonulási 
férfikara. Szegő Ferenc karnagy nagy 
körültekintéssel végezte a vezénylés ne- 

héz munkáját, zenekar és énekkarok 

erőteljesek voltak és lendületesek. A 

szimfonikus zenekar, mint önálló számo- 

kat, Tristan és Izolde előjátékát, a Sig- 

fried idillt és Tannháuser előjátékát ját- 

szotta Urletianu Radu vezénylésé- 
vel, aki karmesteri zsenialitásának 
ujabb bizonyitékát adta, amidőn a rend- 
kivül nehéz müveket sikerre vitte. Az 
előadott müvek sikerében igen nagy sze- 

repe van az ő biztonságának, abszolut 

orchesztrális áttekintésének és főlényes 
lélekjelenlétének is. A lelkes közönség 
lelkes tapsaival kisérte ezt a nagyszabá- 
su hangversenyt, amelyhez hasonló 
technikai arányu zenei vállakozás még 
nem volt Temesvárott. Az eredmény 
mindenesetre azt mutatja, hogy meg- 

vannak lehetőségeink ahhoz, hogy a leg- 

nagyobb szabásu müvek kultusza is 
megkezdődhessék. Igaz, hogy mindeh- 
hez igen nagy türelem és sok-sok lelki- 

ismeretes próba kell, ami viszont a mai 
sulyos anyagi viszonyok között elég ne- 
héz vállalkozás. Flaneur. 

- Eljegyzés. Szécsilonkát, Somodi 

Gergely tekintélyes és köztiszteletben álló 

majlátfalvai gazdálkodó unokáját, elje- 

gyezte Nyári István fiatal gazda. Az ifju 

jegyespárt a község lakói szeretettel üd- 

vözölték. 

- Ének a munkáról. Pogatsch- 
nigg Guidó „Ének a munkáról" cimü 
pályadijat nyert oratoriuma, amely ki- 

lenc részből áll és szólókka. vegyesen 
férfi, női és vegyeskarra iródott, közel 

hétszáz énekes és a szimfonikus zenekar 

közremüködésével került bemutatóra a 
budapesti Labriola szinházban. A 

budapesti napisajtó kiemeli Pogatsch- 

nigg Guidó müvének nagy müvészi érté- 
két és szépségét, amely a szinházat zsu- 
folásig megtöltő közönséget valósággal 

lázba hozta. A kiváló szerző müvének 

egyes részleteit a közeljövőben Temesvá- 
rott is hallani fogjuk. 

- A Glória társasestje. A Glória motor- 

kerékpár-egyesület, amely Temesvárott ut- 

törő a motorkerékpár-sportban, jólsikerült 

társas összejövetelt rendezett a gyárvárosi 

Pacsirtamező-vendéglőben. Az összejövetel 

résztvevői a legjobb hangulatban szórakoz- 

tak. 

- Az udvarban elásott magzat. A 
gyarmatai csendőrség letartóztatta B u- 
teanu Anna, tizennyolc éves csernegy- 

házai leányt, akinek udvarán egy hat- 

hónapos méhmagzatra bukkantak. A 

leányt beszállitották a temesvári 
ügyészségre. A további vizsgálat fogja 

eldönteni, hogy a magzat miként került 
az udvar földjébe. 
- Elitélt gabonatolvajok. Weiler Má- 

ria, valkányi földbirtokosnő, még az elmult 

nyáron pert inditott Gostinari Miklós 

és József, valamint S a li József ellen, aki- 

ket azzal vádolt, hogy a gabonaraktárából 

kétszázötven métermázsa buzát loptak. A 

temesvári törvényszék bünösnek találta a 

valkányi gazdákat és a kétésfél vagon ga- 

bona eltulajdonitásáér. egyenkint hat hó- 

napi forházra itélte őket. 

pezsgős- és likörös 

i Telefon 18-09 

kölcsöne. Beoioltunk a reviziós bi- 

zottság tárgyalásairól, amelyeken a vár- 

megye által Spiridon Miklós megyei 

pénzügyi ellenőrnek adott épitési köl- 
csön ügyét tárgyalta. A vármegye 
450.000 lei kölcsönt szavazott meg Spi- 

ridonnak, amit Teicu Kornél dr. vár- 

megyei ügyész megfelebbezett azzal, 

hogy Spiridon gazdag ember, aki nem 

szorul rá a kölcsönre. A felebbezéshez 

csatlakozott Du ts chak Frigyes dr. is 

és kifejtette, hogy Spiridon Miklósnak 

volt háza, amelyet nyereséggel adott el. 

A reviziós bizottság most hirdette ki 

döntését, amelyben a felebbezést eluta- 
sitotta azzal, hogy a kölcsön megadásá- 
nál a varmegye betartotta az összes elő- 

irásokatt 
- A temesvári mentőtársulat most ké- 

szitette el az elmult évi müködéséről a ki- 

mutatást, amely szerint 1932. évben össze- 

sen 10.125 esetben vonultak ki. Ebből sé- 

rülteknek, öngyilkosságoknál és egyéb ba- 

joknál 1714 esetben nyujtottak első se- 

gélyt, betegszállitást 3051 esetben végez- 
tek, mig mozgóőrséget 5360 esetben telje- 

sitettek, A mentők az elmult esztendőben 

is hasznos munkát végeztek. 

- Az Arany János Társaság vasár- 
nap, február hó 19-én rendezi a Magyar 
Ház nagytermében ezen irodalmi évad- 
beli negyedik felolvasó ülését, melyre a 
Társaság az irodalom és müvészetek 

minden barátját tisztelettel meghivja. 
Belépődij nincs. 
- Az Electrica táncmulatsága a gyár- 

városi Vigadóban. A temesvári Electri- 

ca sportegyesület Gabor Liviusz dr. fő- 

polgármester védnöksége alatt, a villamos- 

vasuti dalárda és zenekar közremüködésé- 

vel február 18-án szombaton este félkilenc 

órai kezdettel a gyárvárosi Vigadóban 

nagyszabásu táncmulatságot rendez, amely- 

re ezuton is meghivják a sportegylet tag- 

jait és barátait. Beléptidij személyenkint 

25 lei. 

Szép választékos raktár] 
keleti-, belföldi-, argament-szőnyegekben, keleti perzsa 
asztalteritők stb, nmagy ezüsttál 

rhár, zsirandó, antik- és egész modern 
szobák és egyes butordarabok, egy japán gyüjteményből 
nyörü bronz eloaszonék és hasonlók, - néhány előkelő é 

: és számtalan gyönyörü egyéb műtárgy kapható. 

rFiscHHOFF, Belváros, torvin Mályis-utta 0. 4 : 
Fiseher-ház 

ca, i2 személyes ezüst 

Telefon 18-09 

mert a felvételek valóban a helyszi 

münk előtt az igazi Shanghai. A 
mény lélekzetfojtóan izgalmas 

repülőgépről. 

i dés. 

1933, FEBRU. 

- Titokzatosan előszedtek a 
tőből egy leszavazott javaslatot. 
mara esti ülésén érdekes kisérle 
tént egy régi és egy alkalomma 
visszautasitott törvényjavaslatt. 
képviselők között törvényjavaslato 
tottak ki, amely a Bucsan-Di 

Vita-petroleumvidék egy részén 

sajátitásáról szól. Tüzetesebb vizs 
nái a képviselők észrevették, hogy 
vaslatról a legfőbb törvényhozási 
már három esztendő előtt mondot 

ményt s hogy a megindokolás nem 
a mostani kormány tagjainak alái 
Kiderült, hogy ugyanezt a törvény 
latot annak idején még Manoil 
Mihály terjesztette 1 kamara elé, 
azt leszavazta, ami legfőbb oka volt 

noilescu bukásának. A javaslatot 
parlamenti kezdeményezésre sSp 
nu alelnök terjesztette be. Miu 
kormány tagjai kijelentették, ho 

vaslattal nem azonositják magu 
az aligha kerül a plénum elé. 

- A törhetetlen ceruza. Egyik nürn 

irószergyár bemutatja a lipcsei tavaszi 

mintavásáron az Immortel törhetetlen 

záit, amelyek külsőre nem vastagabb 

rendes ceruzáknál, de grafithegyük k 

olyan vastag, ami azt az előnyt n, 

hogy kétszer olyan hosszu ideig lehe 

lük irni, mint az egyszerü ceruzákka 

vastag grafithegy ellentáll minden tö. 

és éppen ugy használható finom i 
munkáknál, mint pedig ácsmunkánál 

anyagok megjelölésére. Az Immorte 

ceruzák pedig nemcsak aláirásra a 

sak, hanem nedves fán való irásra, 

megjelölésére is használhatók. 

- Rendőri krónika. BerderitsMi 

józsefvárosi, Bem-utca 7. szám alatti 

feljelentést tett a rendőrségen, hogy i 

retlen teltesek letépték istállója aza ! 

rendőrségen, hogy ismeretlen tette 

elmult éjszaka behatoltak a józse. 

Scudier-téren levő mühelyébe, ahonna 

mult éjszaka tolvajok jártak Wie w 
zsef fakereskedő józsefvárosi fat 

ahonnan négy méter fát szállitottak el 
fatolvajok kézrekeritésére a ren 

megtette az intézkedéseket. 

Mozi 

Shanghai 
A Focum-mozi szenzáció 
A Shanghai bombázása cimü 

rendkivüli sikerrel mutatták be a 
rum mozgóban. Ezt a filmet minde 
nek meg kell nézni, akit érdekel 
exotikuma, a rejtelmekkel teli kin 

történtek. Sikátoraival, utcáival 
európai negyeddel ott bontakozik! 

ca két elszánt embernek, akik 
egyik az európaiak ügyét védi, 

a nagyszerü Teodor Loos, a kin 
me és földalatti harcaik vezére 
büntanyákon, a japán-kinai arc 

ban, vizen és légben folyik le ez 
netes párharc, melynek veszteseké 
gül is a kinaiak kéme bukik 1 

Az angol flot 
mas egységekkel 1 látható,
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yt vasuti főellenőr. Kré- 

Károly, nyugalmazott temesvári 

enőr, hatvankét éves korá- 

alt. Az elhunytat gyászolja 

tott neje, született Cs ám sz- 
ovábbá fia, Krémer Imre, 

je és fia Budapest, Írsa Dániel 

sógora Fokányi László dr. 
állategészségügyi kormány- 
,Dobrov Ede ügyvéd, Lo- 

szló nyugalmazott pénzügyőr, 
ndor budapesti lakosok és 

y János Arad és kiterjedt ro- 
temetés csütörtökön, holnap 
gy órakor megy végbe a jó- 
családi sirhelyen. 

Három csendőr élet-halálharca 

i község Rözelében egy három ta- 

mdőrjárörnek borzalmas kalandja 

ami- 

zeli erdőből egyszerre egy har- 

kasból álló csorda rohant felé- 

lalt állást. Hátukat nekitámasz- 
fának és ugy tüzeltek a körös- 
juk támadó fenevadakra. Más- 
keresztül tartott ez a harc, a 

tt husz farkast sikerült leteri- 

Jön! 

Hippai tüzoltóegyesület idei közgyü- 
tüzoltóotthon nagytermében tartot- 

amelyet zsufolásig töltöttek meg a 

s érdeklődők. Buschmann An- 

ir. elnöki megnyitója után Martin 

Vtitkár terjesztette elő jelentését, 

Fillinger József parancsnok be- 
It a tüzoltóság munkájáról az elmult 

dőben. Schwartz Mátyás pénztá- 
őterjesztésére a közgyülés megsza- 

az 1933. évre előirányzott költségve- 
A közgyülés Buschmann András 

rancsnoknak, valamint Ha jas Ban- 

] MDavicek Ferenc tagoknak jegyző- 
köszönetet szavazott önfeláldozó 

u Asságukért. A közgyülés lelkes han- 
Dan ért véget. 

Korán került a bün utjára. Pohl 

ina, gyárvárosi lakosnő néhány nap 

bejelentette, hogy a Háromkirály- 

levő lakásában betörők jártak, 

ruhanemüjét elvitték. Azonkivül 

nujának adott kifejezést, hogy a 

ést P. V. tizennyolc éves gyárvárosi, 

irda-utcában lakó munkásnő követte 

fiatal munkásleányt a rendőrségen 

atták és akkor beismerő vallomást 

dják az ügyészségnek. 

prilisig tart a parlamenti ülés- 
parlament mostani ülésszaka 

10-én befejeződik. Az uj költség- 
dig is párhuzamosan fogják 
a genfi pénzügyi egyezmény 

ására vonatkozó javaslattal. 
Tró FöLDRENGÉS. Pekingi je- 
szerint Kansun tartományban, 

emberben a földrengés hetvenezer 

t pusztitotta el, tegnap ujabb 

volt. Eddiz kétszáznyolcvan 

lálta az uton. Azonnal 

A milliárdos Ford bankja válságba 
került és moratóriumot vett igénybe 

Detroitból jelentik, hogy a Michigan 

állam kormányzója nyolc napos bank- 
moratóriumot rendelt el. A bankmora- 

tórium hatszázötven millió dollár betét 

tulajdonosait érzékenyen sujtja. A bank- 
moratórium előzménye, hogy az Union 
Guardian bank nehézségek közé jutott 
és mivel az egyezkedési tárgyalások, 

amelyek két napon át tartottak, nem ve- 

zettek eredményre, azért tartotta szük- 
ségesnek a kormányzó a bankmorató- 

rium elrendelését. Az Union Guardian 
pénzintézet Ford érdekkörébe tartozik 

és ennek a banknak a válsága azt je- 
lenti, hogy Ford alatta maradt abban a 
harcnak ellenfeleinek, akik gazdasági té- 

ren élet-halálharcot vivnak vele. 

a 

- Stere és Junian pártjainak fuziója. 
A radikális parasztpárt, amely Stere 

Konstantin és Junian pártjainak fu- 

ziójából jött létre, egyelőre nem választ 
vezetőséget. A párt ügyeit hat tagu bi- 
zottság intézi, amelynek harom tagja a 
Stere-pártból, másik három pedig Ju- 
nian hiveiből kerül ki. A Stere-pártból 
Stere, Codreanu János és Leanca, a 

Junian-pártból pedig Junian, Petrescu 

ügyvéd és Paleologu vannak a bizottság- 

ban. 
- Menekülnek a szovjet boldogitó 

földjéről. Kisenevi jelentés szerint az 
utóbbi időben ismételten előfordult, 

hogy a Dnyeszter tulsó partjáról számo- 
san igyekeztek román területre átmene- 
külni. Tegnap éjjel Tighina közelé- 
ben az orosz Ukrajnából a befagyott 
Dnyeszter jegén keresztül több román 
család igyekezett átjutni Románia terü- 

letére. Már tul voltak a folyó közepén, 

amikor az orosz határőrök észrevették 

őket és gyilkos gépfegyvertüzet irányi- 

tottak rájuk. A legtöbbnek sikerült épen 
átjutni román földre, nyolcan azonban 
golyóktól találva elterültek a folyáó je- 
gén, amelyet kiömlő vérük pirosra fes- 

tett. Az orosz határőrök a tulsó part 

mellől nemsokára eltávoztak és akkor si- 

került a sérülteket biztonságba helyezni. 

Ezek közül az egyiket halálos sérüléssel 

a tighinai kórházba szallitották. Romá- 
nia kérte a román-orosz vegyes bizott- 

ság összehivását, hogy az ügyet meg- 

vizsgálja. 

- Lányokat rontott meg egy szinész. A 

bécsi rendőrség letartóztatta Lohner 

Alfréd szinészt, a Burgtheater tagját. 

Lohner ellen az egyik leányiskola igazga- 

tónője feljelentést tett, hogy több növendé- 

ket megrontott. Lohner tagadta a vádat, a 

szembesitésnél azonban a lányok részlete- 

sen elmondták, hogy mit mivelt velük, mire 

a szinész beismerte tettét. 

- Krausz Albert okl. méernök, műépi- 

tész irodáját Józsefváros, Bonnáz-u. 18. 
a. szám alá helyezte át. Telefon 12-23. 

- Tömeges pálinkamérgezés. Szeged kö- 

zelében tömeges pálinkamérgezés történt. 

Német József sándorfalvai gazda pálin- 

kát főzött és azt bevitte eladás céljából 

Szegedre. Utközben favágókkal találkozott, 

akiknek eladásra kinált pálinkát. A favágók 

több literrel vásároltak, majd együtt ittak 

Némettel. Nemsokára arra ment szekerével 

Szalmási Ferenc gazda, aki Német Józsefet 
és a favágókat eszméletlen állapotban ta- 

jelentést tett a 

rendőrségnek, amely kiküldte a mentőket. 

A mentők az eszméletlen embereket bevit- 
ték a kórházba, de mire oda értek velük, 

két favágó meghalt. Délutánra a halottak 

száma ötre emelkedett. Mézg másik négy 

ember fekszik a kórházban reménytelen 

állapotban. A hatóság a megmaradt pálin- 

kát lefoglalta és azt vegyileg megvizsgál- 

tatja. A tömeges pálinkamérgezés ügyében 

ea 

- Férfiak csak fiukat tanithatnak. 

Az oktató személyzetről szóló statutu- 
mot királyi dekrétummal megváltoztat- 
ták akként, hogy ezentul fiuiskolákban 
csakis férfi, leányiskolákban pedig csak- 

is női tanerők oktathatnak. 
- Elszállitják a kinai császári kin- 

cseket. Pekingből a kinaiak a régi csá- 
szári kincseket Sanghaiba szállitják. A 
kinai kormány szerint ez azért történik, 
mivel már Peking is veszélyeztetve van 

a japánok által. Ezzel szemben a japá- 

nok azt állitják, hogy amerikaiak nyolc- 

van millió font kölcsönt engedélyeznek 

Kinának és a császári kincsek fedezésül 

szolgálnak a kölcsönre. 

- Eltemették a gázrobbanás áldoza- 
tait. Neunkirchenben tegnap délután 

ment végbe a robbanás áldozatainak im- 
pozáns temetése. A hatvankét halottat 

közös sirba helyezték el. A temetésen 
résztvett P a p en helyettes kancellár és 
Seldtemunkaügyi miniszter. Egy kül- 

döttséggel megjelent a francia munka- 

ügyi miniszter is. 

- Meggyilkolt és kirabolt szakácsnő. A 

belgrádi rendőrségnek még nem sikerült 

elfogni a meggyilkolt Mitrecsevics 

Drága milliomosnő gyilkosait és máris 

ujabb hasonló büntény történt a jugoszláv 

fővárosban. Ivanovics Kaja ötven esz- 

tendős szakácsnő sok évi szorgalmas mun- 

kával tizezer dinárt takaritott meg. Ezt a 

pénzt most kivette a bankból és másnap 

Nisbe akart utazni, hogy szülőhelyén, egy 

Nis melletti faluban a pénzen leélje hátra- 

lévő napjait. Másnap reggel azonban nem 

utazott el és amikor a szomszédok bemen- 

tek lakásába, az öreg szakácsnőt ágyában 

megfojtva találták. A szobában dulakodás 

nyomai látszottak, amiből arra lehet kö- 

vetkeztetni, hogy Ivanovics Kaja sokáig 

küzdött gyilkosával. A gyilkos a szakácsnő 

pénzét magával vitte. 

Jön! Jön! 

Banrikakisasszony 
- Ki akart bujni a szerződés kötele- 

zettsége alól. Kövesdy Tivadar bécsi 
lakos, akinek leánya először Caltiun 
Demeter román őrnagyhoz, másodszor 

pedig a tragikus végü Grozavescu 
Traján operaénekeshez ment nőül, még 
1928-ban megállapodást kötött Fies- 
ler Ferenc bécsi vasuti tisztviselővel 
egy floridsdorfi telek megvételére és ér- 
tékesitésére vonatkozólag. Az üzlet le- 

bonyolitása során Kövesdy Tivadar 
meghalt és Fiesler Ferenc a maga részé- 
ről a Kövesdyvel kötött szerződést fel- 
bontottnak jelentette ki. Kövesdy általá- 
nos örököse unokája, a kiskoru Caltiun 
Renée lett, akinek nevében apja, Caltiun 

őrnagy perrel támadta meg Fieslert. A 
bécsi polgári törvényszék, majd a fel- 

sőbb biróság is helyt adott Caltiun őr- 

nagy keresetének és kötelezte Fiesler 

Ferencet, hogy a teleküzlet lebonyolitá- 

sa körüli haszonból Kövesdy Tivadar üz- 
letrészét a kiskoru Caltiun Renéenek fi- 

zesseki. Az itélet jogerős. 

5. OLDAL 

- Gál Franciska Temesvárott. Gál 

Franciska, a budapesti Vigszinház népszerü 

szinésznőjének most készült el Berlinben 

az első hangosfilmje, amelynek Paprika- 

kisasszony a cime. A kicsi termetéről és 

nagy tehetségéről ismert magyar szinésznő 

ezzel a filmjével befutott és a legünnepel- 

tebb sztárok közé jutott. A Paprikakisasz- 

szony cimü film, amely legközelebb Temes- 

várott is bemutatásra kerül, óriási sikert 

aratott a világ legnagyobb müvészi centru- 

maiban és a külföldi sajtó az őszinte elra- 

gadtatás hangján emlékezik meg Gál Fran- 

ciról. A filmet, amely a prágai Passage- 

moziban már hat hét óta fut telt házak 

mellett, pénteken a Forum-mozi igazgató- 

sága mutatja be Temesvárott és a pre- 

mierre Gál Francit személyesen is meg- 

hivta. Ha a kiváló müvésznőt más elfog- 

laltságai nem akadályozzák, ugy ellátogat 

Temesvárra. 
- Vasuti panama. A magyar állam- 

vasutak igazgatósága a budapesti rendőr 

ségen feljelentést tett, hogy egyes vasuti 

szállitók összejátszottak több tisztviselővel 

és ezzel érzékeny károkat okoztak a vasut 
nak. A rendőrség, amely meginditotta a 

vizsgálatot, egyelőre nem közöl neveket. 

- Biciklit lopott, mert éhes volt. Fejér 

István, ötven éves munkanélküli napszá- 

mos, a józsefvárosi Begabalsor egyik háza 

elől elvitt egy kerékpárt, amelynek gazdája 

Triesz Péter cipészmester, a házban tar- 

tózkodott. Alig haladt azonban néhány lé- 

pést, a rendőr kérdőre vonta és mivel nem 

tudta igazolni, hogy a kerékpár a jogos tu- 

lajdona, beszállitotta a rendőrségre. Fejér 

István akkor beismerte a kerékpárlopást, 

azonban azzal védekezett, hogy napok óta 

nem evett és a biciklit akarta eladni, hogy 

pénzhez jusson és élelmet vásároljon ma- 

gának. 

PETRE ANDREI ALMINISZTER 

LEMONDÁASA. Politikai körökben teg- 

nap az a hir volt elterjedve, hogy Petre 
Andrei közoktatásügyi alminiszter állá- 

sáról lemondott. A lemondás oka állitó- 

lag az, hogy Petre Andrei nem akart 

hozzájárulni a költségvetésnek olyan 

nagymérvü leszállitásához, mint azt a 

pénzügyminiszter kivánja, mert szerin- 

te ez a román kulturának óriási kárára 
volna. Az alminiszter a lemondás hirét 

nem erősitette meg, de nem is cáfolta. 

- Japán az összes kinai kikötőket blo- 

kád alá veszi. A Daily Express értesülése 
szerint a japán mikádó a külügyminiszté- 

rium utján utasitotta Japánnak a Népszö- 

vetség mellett müködő fődelegátusát, kö- 

zölje a Népszövetséggel, hogy Japán a 

független Mandzsuria elismeréséhez ra- 

gaszkodik. Amennyiben a Népszövetség 

más álláspontra helyezkedik, ugy Japán 
legnagyobb sajnálatára kénytelen lesz a 

Népszövetségből kilépni. Ujabb jelentés 

szerint Japán azzal a tervvel foglalkozik, 
hogy az összes kinai kikötőket blokád alá 

- Napi fáradtságát, gondját elfele. 

ha fürdőjébe Velosa pezsgő fenyő table 

tát tesz. 

- Már megint bizalmat avamak 
másnak. A nemzeti parasztpárt vidéki 

vezeteinek elnökei és vezetőségi 
szerdán este Bukarestben a Lusa 

teremben vacsorára gyülnek össze. 

csorán több beszéd fog elha 

nokok a párt vezetősége és külön 

niu iránti bizalmuknak és rag 

suknak óhajtanak kifejezés adni 

egyszer hetente szükség van az i 

csönös bizalmi gerjedelemre 

a a pártban hogy eg van.



előadása. 

rádiózenekar hangversenye. 

tató zene Berlinből. 

6. OLDAL 

Rádió 
szerda, február 15. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2: Gramofonzene. 6: A rádtózene- 

kar hangversenye. 7.25: Szórakoztató zene. 

8.40: Gramofonzene. 9: Hegedüszóló. 9.20: 

Zongorahangverseny. 10.20: Csellószóló. 

Budapest. 10.15: Zenekari hangverseny 

Kovács Mária (ének), Ragyóczy volán 

(zongora) és Tokaji András (gordonka) 

közremüködésével. 1.5: Szalonzenekari 

hangverseny. 3.45: Hirek. 4.30: A rádió 

diákfelórája. Utazás a Muraközben. 5: 

Apróságok egy nagy hadvezérrről. Jónás 

Károly előadása. 5.45: Hirek. 6: Az opera 

zenekarának Schubert-hangversenye. 7.30: 

Magyar nóták két zongorán. Előadja Kár- 

pát Zoltán és Paksy Jenő dr. 8.20: Porzsolt 

Kálmán felolvasása. Szerelem és házasság. 

8.45: Zenekari hangverseny. Fischer Annie 

(zongora) közremüködésével. Utána hirek, 

majd gramofonzene. 11.45: A Magyar Cser- 

készszövetség előadása. Bécs. 12.30: Szóra- 

koztató zene. 1.40: Gramofonzene. 4.20: 

Schubert-müvek. 5.55: Zenekari hangver- 

seny. 8.35: A Denevér cimü operett elő- 

adása. 9.25: Zenekari hangverseny. 10.30.: 

Tánczene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: 

A rádiózenekar hangversenye. 4: Gramo- 

fonzene. 5: A rádiózenekar hangversenye. 

8: Gramofonzene. 9: Katonazene. 10.30.: 

Séta Európán át. Milánó. 8: Gramofonzene. 
10: Zenekari hangverseny. München. 8.25: 

Szórakoztató zene. 9.15: Tarka-óra. 10: 
Szimfónikus hangverseny. 11.45: Esti zene. 

Morva-Ostrava. 7: Gramofonzene. 7.25.: 

Enekkar hangversenye. 9.45: Szórakoztató 

zene. Prága. 9: A cseh filharmonikusok 

hangversenye. Sirassburg. 7: Könnyü zene. 

9: Gramofonzene. 10.30: Szimfónikus hang- 

verseny. 1 óra éjfélután: Zenekari hang- 

verseny. Stuttgart. 8.30: Csellóhangver- 

seny. 10: Keringőegyveleg. 10.50: Gramo- 

fonzene. 11.45: Szórakoztató zene. Varsó. 

7: Tánczene. 9: Könnyü zene. 10: Zongora- 

hangverseny. 10.50: Enekhangverseny. 

11.20: Tánczene. Zágráb. 8.40: Zenekari 
hangverseny közvetitése Budapestről. 

11.10: Hangosfilm. 

S(HIMBASI 
egyenruha-szövetek és 
eldirásos felszerelés 
legolcsóbban kapható 

ONG é SCHNEIDEN 
TEMESVAR 

Beláros Szent Gyorgy -tér. 

, lebruár 16. Bukarest 1. Cra 

mofonzene. 2: Gramofonzene. 6: Zenekari 

hangverseny. 7.25: Szórakoztató zene. 8.30: 

Operaelőadás. Budapest. 10.15: Szimfóni- 

kus zenekar hangversenye. 1.5: A rádió 

házikvintettjenek hangversenye. 3.45: Hi- 

rek. 5: Messala. Novella, felolvassa Deme- 

ter Géza. 5.45: Hirek. 6: Gazdasági előadás. 

6.30: Gramofonzene. 7: Cholnoky Jenő 

7.30: Cigányzenekar hangver- 

senye. 8.15: Készül a film. Helyszini köz- 

vetités a Pedagógia filmgyárból. 9: Szalon- 

zenekari hangverseny. 9.45: Hirek. 10: Az 

opera zenekarának hangversenye Gertler 

Endre közremüködésével. 11.30: Jazz-band 

hangversenye. 12.30: Cigányzenekari hang- 

verseny. Bécs. 12.30: Szórakoztató zene. 

1.40: Gramofonzene. 4.30: Hegedüszonáta. 

5.25: Zenekari hangverseny. 9: Népszerü 

hangverseny. 10.15: Esti hangverseny. 

11.45: Tánczene. Belgrád. 12: Gramofon- 

zene. 1.5: A rádiózenekar hangversenye. 5: 

Gramofonzene. 5.30: Nemzeti dalok. 8: A 
9: Szórakoz- 

11: Hirek, majd ci- 

ányzene. Milánó. 8: Gramofonzene. 10.: 

o raelőadás. München. 8.25: Zenés tréfa. 

őserdő cimen hangjáték. 10. 30. Ka- 

marazene. Prága. 10.30: Hangverseny a 

n nemzeti ünnep alkalmából. 11. 15: 

óma. 9.15: Gramofonzene. 9.45: 

Gramofonzene. Stuttgart. 8.30: Nyitányok 

és áriák. 9: Szórakoztató zene Berlinből. 

Toulouse. 9: Argentin dalok: 10.45: Marica 

grófnő operettből részletek. 11.15: Har- 

monikazene és filmdalok. 1 óra éjfélután: 
Olasz operaáriák. Varsó. 7: Könnyü zene. 

9: Szórakoztató zene. 11.15: Tánczene. 

Péntek, tfebruár 17. Bukarest. 1: Gra- 

mofonzene. 2: Gramofonzene. 6: A rádió- 

zenekar hangversenye. 7.25: Könnyü zene. 

8.40: Szimfónikus hangverseny. Budapest. 

10.15: Gramofonzene. 1.5: Zenekari hang- 

verseny. 2.30: Testnevelési tanfolyam. 

3.45: Hirek. 4.30: A rádió diákfélórája. 5: 

Simonka. Novella, felolvassa Somody Pal. 

5.45: Hirek. 6: Cigányzenekari hangver- 

seny. 6.50: Hires emberekkel szemtől- 

szembe. Irta: Megyery Ella. 7.5: A Zene- 

müvészeti Főiskola hegedümüvészképző 

növendékeinek hangversenye. 8.30: A Mig- 

non cimü dalmü előadásának közvetitése 

az operaházból. Utána hirek, majd cigány- 

zenekari hangverseny. Bécs. 12.30: Szóra- 

koztató zene. 1.40: Gramofonzene. 5.10: 

Wagner-hangverseny. 5.45: Hangosfilmek 

zenéje. 7.30: Sport. 8.15: Zenekari hang- 

verseny. 9.5: Zenekari hangverseny Achsel 

Wanda közremüködésével. 11.15: Utcari- 

port. 11.25: Tánczene. Belgrád. 12: A rá- 

diózenekar hangversenye. 1.5: Gramofon- 

zene. 4: Gramofonzene. 8: Gramofonzene. 

9: Zenekari hangverseny közvetitése Bécs- 

ből. Milánó. 8: Tarka-zene. 9: Gramofon- 

zene. 10: Szimfónikus hangverseny. Mün- 

chen. 8.20: Mozart-hangverseny. 9.5: Nép- 

szerü hangverseny. 11.5: Kamarazene. 

Prága. 8.30: Zenekari hangverseny. 9: 

Énekkar hangversenye. 10: Szórakoztató 

zene. Róma. 9.45: Szórakoztató- és tánc- 

zene. Strassburg. 7: Zenekari hangverseny. 

8: Kamarazene. 10: Schubert hangverseny. 

11: Szórakoztató zene. Stuttgart. 8.15: 

Német népdalok. 9: Lessing: Bölcs Náthán 

cimü szinmüvének előadása. 10.20: A fil- 

harmonikusok hangversenye. 11.50: Tánc- 

zene. Varsó. 7: Könnyü zene. 9.15: Szim- 

főnikus hangverseny. 12: Tánczene. Zágráb. 

9: Hangverseny közvetitése Bécsből. 11.10: 

Tánczene. 

A román-magyar sportbéke megkö- 
tésére irányuló tárgyalások egyik sarka- 
latos pontja a Budapest Temesvár vá- 

rosközi mérkőzésből eredő ötven dollá- 
ros tartozás, amelyet a temesvári szö- 

vetségnek kellene megfizetni. A buka- 
resti központ most telefonon ultimátu- 
mot intézett a temesvári futbalszövet- 
séghez és felhivta, hogy huszonnégy 
órán belül egyenlitse ki tartozását a ma- 
gyar szövetséggel szemben. Ismerve a 

A józsefvárosi katolikus ifjusági 
egyesület ping-pong versenye népes me- 
zőnyökkel szép küzdelmeket hozott. A 
kitünően sikerült verseny eredményei a 

következő: Csapatverseny: 1. Józsefvá- 

rosi Ifjusági Egyesület, 2. Gyárvárosi 
Ifjusági Egyesület. A férfi egyes három 
első helyezettje harminckét induló közül 
Volkmann, Deme és Lakatos, a józsef- 

városi ifjusági egylet versenyzői lettek. 

A másodosztályu férfi egyes: 1. Henz 
(Józsefváros), 2. Tóth (Józsefváros), 
3. Zima (Keresztény ifjumunkások). 

Női egyes: 1. LakatosMária (József- 
város), 2. Kunczné (Gyárvárosi Ka- 

tolikus ifjusági egylet), 3. Krausz 

(Juventus Salvator). Vegyes páros: 1. 

Lakatos-Deme (Józsefváros), 2. 
MannI.-Mann II. (Gyárváros), 3. 

Krausz M.-Pokorny (Juventus 

Salvator). A kezdők versenyében a há- 

rom első helyre Faragó, Tóth és 
László, a gyárvárosi katolikus ifju- 
sági egylet versenyzői kerültek. Férfi 
páros: 1. Deme-Volkmann (Jó- 

zsefváros), 2. Mann II.-Schrim- 
pel (Gyárváros), 3. Lakatos III.- 

Henz (Józsefváros). 

A TMTE-sportegyesület 
birkozószakosztályának házi versenye 
érdekes és élvezetes küzdelmek jegyé- 

Sport 
Ultimátumot intézett a bukaresti központ 

a temesvári futballszövetséghez 
temesvári viszonyokat, kételkedünk ab- 

ban, hogy a temesvári szövetségnek 
módjában állana rendezni tartozását ép- 
pen most, amikor az egyesületek és a 

szövetség szanálása foglalkoztatja a 

sportvezetőket. Sokkal helyesebb volna, 

ha a bukaresti központ a temesvári szö- 

vetség terhére, a román-magyar sport- 
béke rendezésének érdekében kifizetné 
az összeget és ezzel a kibékülés lehető- 

Ping-pong és bichozóversenyek élénkitik az egyte 
lendületesebb tempóban fejlődő temesvávi 

spovtéleiet 

ben folyt le. Különösen Subony a lég' 

huzás, tömés FoG. 
hangverseny. Stiassburg. 8.30: 

koronák 22 karátos ara 
goldin koronák. fehér fog 

séréne ezt az akadályát elháritaná. 

sulyban és Kovács a kisközépsulyban 

dolgozott kitünően, akiknek lendületes 
előretörése általános meglepetést kel- 
tett. A részletes eredmények a követke- 

zők: Légsuly: 1. Paucsek, 2. Su- 
bony, 3. Erdős. Könnyüsuly: 1. 
Czövek, 2. Deli, 3. Katona. Kis- 

középsuly: 1. Kiss, 2. Bányik, 3. 
Kovács. A kitünően szerepelt ver- 
senyzők közül számosan résztvesznek a 
lugosi országos birkozóbajnokságon. 

A nagyváradi NAC 
csapata az afrikai Rabat városban 
játszotta le tizennyolcadik turamérkőzé- 
sét. A nagyváradi csapaton akkor már 
kiütközött a fáradalom, de mégis 4:1 
arányban verték a rabati válogatott csa- 
patot. A mérkőzés után az együttes 
azonnal tovább utazott és Casablanká- 
ban Marokkó válogatott csapatát gól- 
nélküli félidő után 3:2 eredménnyel 

győzte le. A turamérleg most a követke- 
ző: tizenkilenc lejátszott mérkőzésből ti- 
zenhatot megnyertek, mig három dön- 

tetlenül végződött. Az adott gólok szá- 
ma 88, mig a kapott gólok száma 18. 

Románia válogatott jéghockey 
csapata, amely Budapesten játszott, 
most Bécsben vendégszerepelt a Wach- 
ringi Hockey Klub csapata ellen. A ro- 

ködik. Hogy mennyire káros a sp 

Ezen hely a Bristol 
Szálloda Budapest ré- 
szére van fenntartva. 

Figyeljük az itt meg- 
jelenő további hirde- 

téseket! 

A felfügesztett biró 
A temesvári sporttársadalma 

kes ügy foglalkoztatja, amely kih 

sal lehet a futballkerület helyzeté 
nincsen kizárva, hogy a közeljövők 
választások is lesznek. Az ügy el 

nyéhez tartozik, hogy az egyik t 
vári futballbiró feljelentette bir 

Müllegy birót. A feljelentést a ke 
biróbizottság tárgyalta, amely M 
birót hat hónapra eltiltotta minden 

sportmüködéstől. A kerület vezei 
azonban az itéletet nem vette tudor 
és a felfüggesztett biró továbbra 

nézve az egymás meg nem becsi 
mutatja az, hogy a birótestület elne 
akar mondani, azért is, mert a k 

vezetősége a birótestület itéletét 
merte el. Az általános vélemény 
a liga vezetőségének kell megta 
utat arra, hogy a birőtestület hatá 

tának érvényt szerezzen és Mülley 
a szövetségben viselt fisztségétől 
nal felmentse. 

Halálos boxmérkőzés 

Newyorki jelentés szerint az 
boxmérkőzésen, amelyen Carn 

világhires olasz nehézsulyu bajno 
Schaaf Ernie, amerikai nehéz: 
boxbajnok mérkőztek, halálos sz 
csétlenség történt. Verseny közben 
nera olyan hatalmas ütést mért 
lére, hogy az hangtalanul összeri 
azonban olyan szerencsétlenül e 
hogy agyrázkódást szenvedett é 

kül, hogy eszméletét visszanyerte v 
meghalt. 

Hl My a 
tintsn 

Külföldi tura 

Nagyváradi tudósitonk jelentése 
rint a nagyváradi Crisana, amel 
nemrégiben tért vissza osztrák és 
turájáról, ujabb külföldi utra kési 
dik. Ezuttal Lengyelországban és J 
szláviában fognak lebonyolitani e. 
gyobb turnét. A mérkőzések idő 
egyelőre még bizonytalan. 

Franciaország é és Németorszig 
gatottjai március 19-én mérkőzn 

mán csapat szép játék után 2:1 (0:0, 
1:1, 1:0) arányban legyőzte ellenfelét. 

Garantált elsőrendü munkát 
50 százalék árenged- 
mennyel késziten. 

linben. Mindkét ország nagy elől 
leteket tesz a mérkőzésre. 

FOG msnru k5 muunnnumammnimi 

e TS CM 
ezeve



ma este 
a onecett kitencedik 

dűadása 
kényszerszünet után ma, szer- 

ásait a magyar társulat. A 
operettnek ma este lesz a 

dása és ez alkalommal is 
b b elismerést és megelégedést fog- 

a közönségből. 

1es orvos cimü szenzációs bohó 

iti fel a szinház igazgatósága 

ste. Bufelejtőnek szánja az 
g ezt a vidám és ötletes darabot, 

olnár Ferenc alkalmazott ma- 

dra. A darabot kényes helyze- 

kimondó tartalmánál fogva csak 

ek ajánlják megtekinteni, akik 
agyszerüen fognak mulatni. 

n az Egy kis senki, Bónyi 

agysikerü ujdonságának lesz a 

itó előadása. A cimszerepben Gep- 

rgit mutatkozik be, mig a többi 

Mágory Dóra, Hegyessi Magda, 

Emma, Szendrei Mihály igazgató, 

réd, Darvas Ernő, Désy Jenő és 

Béla alakitják. Az ujdonságot 

os Béla rendezi. A péntek esti 

nagyon olcsó zónahelyárakkal 

eg. 
ton este Fall Leó Elvált asz- 

imü operettje kerül előadásra. Az 

szony operett egyes szerepeit a 

egkiválóbb erői játszák. 

ap délelőtt a Babszem Jankó me- 

lak lesz az előadása. A gyermek- 

a legjobb szinészek vonulnak fel, 

zerepet a tehetséges Karczag 

a. Vasárnap délután Szirmai hi- 

E 

Deli Hirlap eredeti regénye a 

CSERESNYÉS SÁNDOR 

15. folytatás. 

st már nem ugy van, mint azelőtt, 

iniő 'r semmi se volt huszonegy eszten- 
zelőtt, ha rájöttek ezek a számon- 

k, ő is avval narkotizálta magát, 

huszonegy év az még semmi, de 
asznál már a couéizmus, itt példák 

, a korekek, szepesek, meg a 
dok, akik kiverekedtek maguknak 

it az élettől, micsoda keményöklü 

ek lehetnek ezek. 
undot látta, amikor két év előtt itt- 
olt,akkor még nem volt olyan nagy 

nem lehetett ránézni, ugy beszélt 
a kereső. Mi lett volna, ha ő hoz- 
ott volna Párisban valamihez? 
n mihez? Talán apja segitette is 
Papa örült volna neki. Hogyne 
olna. Hiszen annyi, de annyi jel 

arra, hogy ezt a mai nivót nem 

tartani. 

ügyesült Bőrrel lesz valami, ezt 
érzi már azért is, mert neki olyan 
lenne ott, már pedig, aminek ő 
örül, az nem mehet ugy egyene- 
esz vele akkor, ha... Te jó is- 

szen neki kell anyuskát eltartani. 
Nekik vagyonuk nincsen, Mindig 
terestek, de el is költötték. Papa 

. jat teljesen tönkretette a fö 

Azaz, mit ér ő a diplomájával? 

egész familia lehetőségeit 
m gnyirbálta. ! Ha ez nem lett 

talán ő sem ment volna közgaz- 

res operettje a Mágnás Miska kerül szinre, 

mig este a Falu rossza népszinmüvet ujitja 

fel a társulat. 

Müsor: 
Szerda este fél 9 órakor: Zsákbamacska. 

Csütörtök este fél 9 órakor: Szerelmes 

orvos. (Csak felnőtteknek.) 

e 

Pénteken este fél 9 órakor: Egy kis senki. 

Szombaton este fél 9 órakor: Elvált asz- 

szony. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: Babszem 

Jankó. 
Vasárnap délután 4 órakor: Mágnás 

Miska. 
Vasárnap este fél 9 órakor: Falu rossza. 

Népszerű szakelőatásalnak lak sorozatát a Bánsági Magyar 
fiazdasági Egyesület szombaton óteleken kezdi men 
A Bánsági Magyar Gazdasági Egyesü- 

let elhatározta, hogy a Bánság magyar- 

lakta községeiben népszerü szakelőadá- 
sokat rendez. Az első ilyen előadás 

szombaton, február 18-án este lesz Őte- 

leken a Nagy Gergely-féle vendéglő- 
ben, a folytatása pedig másnap ugyan- 

ott. Az előadást a Bánsági Magyar Gaz- 

dasági Egyesület főtitkára, Koppány 

Rezső okleveles gazdász fogja tartani, 

aki a cukorrépatermelésről, a lenmag- 
termelésről és általános mezőgazdasági 
kérdésekről fog beszélni. 
A Bánsági Magyar Gazdasági Egye- 

sület a mezőgazdasági előadás megtar- 
tására szabályszerüen kérte az enge- 
délyt, azonban azt a választ kapta, hogy 

Vissza kell térni az aranystandardra. 
Hoover amerikai elnök tegnap kije- 
lentette, hogy az európai országok az 
aranystandardról való letéréssel és ma- 

gas védvámok bevezetésével lényegesen 

l hozzájárulnak a világgazdasági helyzet 

rek szokták fiaikkal elvégeztetni ezt a 
micsodát. Akkor azután bedugják vala- 
mi konzulátusra és meginditják a sza- 
márlétrán, aminek a végén rendkivüli 

követ, vagy meghatalmazott miniszter 
frakkja várakozik rájuk. 

Ebből már levél nem lesz, azt látja. 
Kár érte, majd máskor. Pincér, fizetek, 
megy is. Belezsibbadt a lába az ülésbe. 
Nyujtogatja és közben kaszál vele, mint 

káundkáék huszárjai. Van szerencsém, 
csak kalapot ne kellene emelni, jaj, de 
kellemetlen, a frizurája mindig borzas 

utána. 

Jó lenne, ha már este lenne. 
- Kezicsókolom, Ellus, szervusz Je- 

nő, hová? 2 

- Jónapot, Pali, estére maga is eljön, 

ugy-e? 

Mi az, hogy eljön, ő a házigazda, 

hihi.. 

Hahahaha, Jenőke, maga mindig 

olyan élesnyelvü, ne haragudjon rá, Pali, 

de mi csak ugy gondoltuk, sietünk is 
már, késő van, viszontlátásra. 

Hogy jár ennek a nőnek a szája. Es 
micsoda barom ez a pasi. Na, de neki is 

korog a gyomra, Eyernk haza Majd 
estére meglétjuk 

Háromnegyed kilenc. 

Tompán izzik az állólámpa égője. 

himzett ernyő fénykörében, aizula a 

divánra vetve egy frakking fehérlik. Két 
fehér gyöngyházgombon törik meg a 

fény, már előre behuzták. Pár keskeny 

lakkcipő, rajta áttört fekete selyem- 
harisnya, széken szmoking és hozzá két 
mellény. Mindent kikészitett estére. Ma 

Tulajdonképpen semmit. Külügyi embe- 

este. Hogy várja már az estét, érzi. 

az ostromállapotra való tekintettel az 

engedélyt a hadosztályparancsnokságtól 

kell kérni. Az egyesület vezetősége erre 
Baran Koriolán dr. vármegyei prefek- 
tushoz fordult, aki kijelentette, hogy az 

ostromállapot Temesváron két kilométe- 

ren tul nem terjed és igy a vármegye te- 

rületére nem vonatkozik. Ennélfogva a 

vármegye községeiben tartandó előadá- 
sokra és gyülésekre az engedélyeket 

nem a hadosztályparancsnokságtól, ha- 

nem - miként eddig - az illetékes fő- 
szolgabiróságtól kell kérni. Ennek alap- 

ján az óteleki gazdasági előadások meg- 

tartását bejelentették az ujpécsi főszol- 
gabiróságon, ahol azt tudomásul is vet- 

l ték. 

rosszabbodásához. Ha azok az államok, 

amelyek az aranystandardot elhagyták, 
nem térnek arra vissza és ha a magas 

védvámokat nem szüntetik meg, ez Ame- 
rika elszigetelésére és Europa teljes 

tönkretételére vezet. 

ahogy huzza magára a nemzetközi fe- 

kete diszt. 

Az állótükör előtt köti meg nyakken- 
dőjét. Vigyázva fesziti csokorba s huzza 
szét két szárnyánál.Kicsit horzsolja állát 
a gallér. Még uj. Percig tétovázik a mel- 

lényeknél: fehéret vegyen, vagy feke- 
tét? Jó lesz a fekete, gondolja és már 
bujik is bele. Vajjon mit tartogat szá- 

mára ez az este? A rádió átszürődik a 
csukott ajtón keresztül a harmadik szo- 

bából. Tamtamttatararam, Beethovent 

játszik Bécs. Hogy szereti a zenét! És 
micsoda hangulatot teremt számára a 
zene! Három éve hallotta a Christus am 

ölberget, a Grosses Konzerthausban, is- 
teni volt, Weingartner mint vendég a fil- 
harmonikusok élén.., Az egyik szólista 
Piccaver volt. Imádja a zenei élménye- 

ket. Ezek mindig tartósak szoktak lenni 

és micsoda más világba viszik át. 
Bécs sokat elveszitett, ha semmije 

sem maradt meg régi nagyságából, ope- 
rája, az szédületes. Akkor még a finom 

öreg Schalk dirigált, a Herr Obermusik- 

direktor, egy darab császári Bécs. Most 

a bikanyaku Clemens Krauss döngeti a 

menyezetet. Sokszor volt ez a szmoking 

vele Operában. Meg koncerteken. Vala- 

mi degeneráció jele ez nála, ez a zene- 

szerelem. Egy grafologus mondta egy- 

szer:... 

gékony a finomságok és rejtett szépsé- 

gek iránt. Igen, ez áll. Egy boxmatch 

például fizikai rosszullétet okoz nála, 

nem is beszélve a filmzsurnálokon látott 

borzalmas amerikai baseballokról. Hihe- 

tetlen, hogy mekkora tömegeket mozgat 

fizetést élvez, hogy keményen öklözzön 

egy vacak labdát. Amerika. 

szen van, Kis pudert még a szemhéjára, 

finom zenei érzék, rendkivül fo- 

meg ez a vacakság. Bebe Ruth fejedelmi 

Ércesen üti a kis óra a Kilencet. Ké- 

A jugoszlávok a permiszrendszert sürge- 

tik. Hirt adtunk arról, hogy a jugoszláv- 

román kereskedelmi tárgyalások, amelyek 

a két ország közötti kereskedelmi kapcso- 

latok kimélyitését célozzák, kitünő meder- 

ben haladnak. A jugoszlávok azonban az 

egyes kereskedőknek kivánnak kiviteli en- 

gedélyt adni és az illető permisztulajdonos 

azután 5-6000 állatot szállithat át Jugo- 

szlávia területén. A román körök tiltakoz- 

nak ezen álláspont ellen és amellett van- 

nak, hogy egyes személyek helyett az állam 

maga kapja meg a kiviteli engedélyt. Igy 

azután, ha az állam kapja meg a kiviteli 

engedélyt, illetékes körök gondoskodnának 

arról, hogy csakis exporttal foglalkozók 

juthassanak kiviteli Evótához 

Aianljuk nye nappa 
kéesztyüinket Lei 130- 

kiárusitási áron 

Duschnitz-áruház 
Timisoera cyeviros 

A temesv ári gabonapiac tegnap szokat- ; 

lanul csendes volt. Sem kereslet, sem kiná- 

lat nem volt és csak elszórtan ajánlottak 

kisebb mennyiségeket. Arak lemorzsolód- 

tak. A temesvári gabonatőzsde és a ma- 

gánforgalom hivatalos árfolyamai a követ- 

kezők voltak: óbuza 77-78 kg. 670 lei, 

ujbuza 70 kg. 610 lei, 72 kg. 625 lei, rozs 

490 lei, árpa 335 lei, zab 235 lei, ujtengeri 

160 lei, ótengeri nincsen, muharmag 145 

lei, köles 160 lei, napraforgómag 345 lei, 

tökmag 520 lei, olajpogácsa 160 lei, lucer- 

na 27-30 lei, lóheremag 24-26 lei, bur 
gonya woltmann 175 lei, őszi rózsa 210 

lei, nyári rózsa 230 lei, korpa 140 lei zsák 

nélkül, liszt kismalmi 30/70-es 950 lei zsák- 

kal, 4-es kenyérliszt 925 lei zsákkal, láb- 

liszt 175 lei zsák nélkül száz kilónként a 

bánsági feladóállomásról. (Pór A-cég je- 

lentése.) 

ugy, most rendben van, kölnit a halán- 

tékokra, 4711, kitünő, hüsit és olyan 

harmonikussá teszi az összbenyomást, 

ahogy finoman körülveszi, amikor jár, 

huzódik utána. Csak elsőrendü márká- 
kat vásároljon, mindenből csak kitünőt, 

mert utánzat sohasem hozhatja ezt a 

megnyugtató érzést, mint például a Jo- 
hann Maria Farina. Izléses reklámjuk 
van, egyáltalán ezek a németek csuda 
dolgokat produkálnak iparmüvészi té- 
ren. A Dame, meg a Woche, micsoda 

rajzzal vannak tele, kompakt, mint a né- 

met termékek mind. 

Ma este. Mit hoz az este? Ce soir ou 
jamais, finom neveik vannak a párisi 

parfömöknek. Ma este vagy soha. Egy 
estére tesz fel mindent. Megjegyzem, 

neki fogalma sincs, mit vár a mai esté- 
től. Talán elegánsabb vagy izlésesebb 
lesz, mint a többi esték, de egyébként? 

Kis társaság, intim társaság, gondtalan 
emberek, jól érzik magukat, tisztára 
fürdetett, kifürdetett epidermisü embe 

rek, akik reggel langyos tuss alól má 
nak ki és hintőporral védekeznek izzadt 

ság ellen. Jóruháju emberek, akik nem 
eszik a halat nagykéssel és nem jöi 
zavarba, ha hármas teritéket találn. 
maguk előtt. Fiatalemberek, akik szere 
tik, akik élik az életet, ezek jönnek öss 
egy estére. De, hory mi különös vár 

ma este? 

Gyönyörü este van kinn. Kar 
szi kabátját. Talán reggel felé 
lesz. Flővigyázatosság nem árt 
benis erő 5sen inklinál megfázásra. 



elöfizetőinek 

az előfizete 

Vidéki előfizetőknek is 

Egyes szó ára 3 lei; vastagabb be- 
tüvel 5 lei Állástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

óhivdetések 
e egolcsóbb kirdetés - leggyotsabb eredmény 

IAlkalmazás 
Ügyes szobaleány 

ki a főzéshez is ért, éves bizonyitványok- 

kal felvétetik. Belváros, Löffler-palota 
A), III. em. 1. (715) 

sftlás keves ] 
Fiatal leány 

jobb családból való, gyermek mellé 
ajánlkozik. Cimeket „"Szerény" jeligére a 
kiadóba kérek. (719) 

Figyelem! 
Veszek csak készpénzért különböző bu- 
torokat, porcellán- és főzőedényeket, 
varrógépet, könyveket, háztartási cikke- 
ket, férfiruhákat, fehérnemüt és min- 
denféle felesleges tárgyakat. Deutsch, 
IV., Fröbl-utca 28 (régi szám), az ud- 

eladó. Mehala Nagy György-u. 1. Érte- 
kezni naponta d. u. 5 órától ugyanott. 

(718) 

dászvétel 

Eladó 
nagyon olcsón, egy szekrényes szalon 
His-masters-voice gramofon. Deutsches 
Frauenheim, I, Lenau-tér 1., II. em. 

(617) 

„OLLA" 
elismert és 

bebizonyit- 
hatólag a leg- 
megbizha- 

tóbb 

Pianinó 
jó állapotban jutányos áron megvételre 
kerestetik. Cimeket „Csakis olcsón ve- 
szek" jeligére a kiadóba kérek. (683) 

100 tojásos költőgép 
petroleum fütéssel jutányosan eladó. 
Fratelia, III. utca 58. (717) 

Vakás 

Egy szobás 
szép utcai lakás a józsefvárosi Zrinyi- 
utcában kiadó. Bővebbet IV., Rózsa- 
utca 43. (697) 

Rode Island tenyésztojás 
8 leiért kapható. Kiváló leszármazásu, 
fajtiszta, szépségre és magas tojásho- 
zamra kitenyésztett, szigoruan csapó- 
fészek ellenőrzés. Fratelia, III. utca 58. 
szám. (716) 

Izletes házikoszt 
kapható II., Széna-tér 5 (Badea Cartan) 
I. em. (663) 

Már olvashatja 
a Deli Hirlan minden előfizetűje 

Bródy Lili legujabb könyvét: 

A felesége tartja el 

Kiadó 
azonnal az Erzsébetvárosban 4 szobás, 
2 utcai, 2 udvari szoba, fürdőszoba es 
1elékhelyiségekkel. III, Tirol-u 36, 

házmesternél. (698) 
— 

Iszobás, konvhás 
lakás március elsejére és 2 szobás utcai 
lakás fürdőszobával május elsejére ki- 
adó. Erzsébetváros, Tirokutca 7 8. 

varban. (670) 

26 család méh 
családonként is eladó. Cim a kiadóban. 

(687) 

Füszerüzlet 

Főutvonali, parkra néző 
erkélyes nagyon szép, teljesen modern 
3 és 4 szobás lakások és egy udvari 2 
szobás kis lakás azonnal vagy későbbre 
kiadó. Liget-ut 9, a Neptun-fürdő mel- 
lett. (646) 

Központban 
(Forum közelében) szép modern 2 szo- 
bás lakás jutányosan kiadó. Batthyányi- 
utca 6. í (707) 

Modern 2 szobás 
udvari lakás, fürdőszobával március 1-re 
kiadó. III., Hattyu-u. 69. (684) 

3 szobás lakás 
fürdőszoba, mellékhelyiségekkel május 
1-re kiadó. III, Emmausz-u. 7. Telefon 
2098. (695) 

Modern 
8 szobás lakás március 1-re kiadó. IL, 
Pacsirta-u. 19. Megtekinthető d. e. 11 
órától d. u. őiz (618) 

A Bánáti házban ; 
2 szobás garconlakás azonnal és 2, 8 és 
4 szobás lakások május elsejére kiadók. 
Bővebbet a Temesvári Bank hazkezelő- 
ségénél.. í (350) 

Gyárváros központjában 
3 szobás modern utcai lakás jutányosan 
kiadó. Széna-tér 10. (706) 

Egy szoba 
konyha kiadó. II., Iskola-utca 2. (681) 

FPapneveldei bérpalotában 
(I, Szentgyörgy-tér) 1933 május 1-re 

az I., II., III. emeleten egy-egy 

a III. emeleten egy 

kiadó: 

modern 4 szobás, 

a „Cultura kölcsönkönyvtárában 
Józselváros, Hunyadi-ut 15. 

Kölcsöndii Deéli Hirlap 

aji a 

1 hóra Lei 25- 
nem előfizetőknek Lei 40 - Betét az 
előfizetés tartamára 100- lei, melyet 

megszüntével vissza- 
tizetnek. 

elküldenek bármily 
könyvet 

egys z er 

egész Eelie 
hirdetjük tiz szóig kiadó lakásá 
A hirdetés dija előre fizetendő 

1933. ipcsei TAVASZI MINTAVÁSÁR 
Megnyitás március 5. 

Minden felvilágositást 
mmegad a 

tElPziGER MESSAMT tElPzi 
vagy a tb. képviselő: Agérbave Jenő. 

Timi s0ara L Ceneral fereeetene 3 Kossaknház Telefon 70 

modern 5 szobás lakás (667) 

vagy földdel elcserélném Temes 
főutvonalon fekvő 30 lakásos béri 
mat. Érdeklődni Kardos-t 
H. Kossuth-téren. 

Apróhirdetéseket felve 

Belvárosban: Déli Hirlap ki 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gy 
ban: Kardos-traiik, Kossutl 

Gránátosutca sarok, M 
Fö-utca 27. Józsefvárosban 

tratik, Küttl-tér. A hirdetési 
den esetben előre fizete 

A legbri 
sabb képek, 

BRILLAM 
iényképe 

géppel kés 
heti. Pővel 

Modern 3 szobás 
udvari lakás, fürdőszobával, ujl 
március 1-re kiadó. III., Dragonni 

Keresünk 
nagyobb földszinti vagy pincehely 
utcáról való bejárattal, központi f 
ben, Belváros- vagy Józsefvárosb: 
meket Weisz Sándor és fia céghez, 
tér 6 alá kérek. 

Azt a tüzifájá 
amire télire 
nem szerezte volna be, va m a legutolsó alkalom van erre. 
Dacára a fuvaremelésnek, m 

a régi áron vásárolhat! 

Már 160- feltől kaphat 
meéter jó tüztfát. 

Salamon és Tsa 
Józselváros, Pályaudvar-sor 2, a malommal szemben. elelon 

Jugoszláviai házzal 

e kosár- és nádszék- fon: 
házicipő készitésével, zenével é 
gora-hangolással foglalkoznak, n 
lyünkben mindennemü kosár és 
butor javitást is vállalunk, lev 
hivásra a munkákért házhoz i 
gyünk, a n. é. közönség szives támo 
sát kéri a „Vakok egylete", Erzséb 
ros, Posta-utca 2. 

sza köie 
2200 legszenzációsőbb rece, 
egész vászonkötésben 

i.hünl. ani 
ersefvéros 


